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Ata da 44a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, na Sala 

de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 20 horas do dia 7 de dezembro de 2020, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. 

A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da 

ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio 

pauta passou-se a leitura do projeto de lei 061/2020 que disciplina a realização de manifestações artísticas e 

culturais nos logradouros públicos, encaminhado as comissões de assuntos diversos e de educação (também 

ligada a cultura). Seguidamente passou-se a discussão das Propostas de Emendas 001 e 002 apresentadas ao 

projeto de lei 047/2020 que estima a receita e fixa a despesa para o municipio de Campos Altos, as quais foram 

aprovadas por todos os vereadores. Na sequencia passou-se à discussão e votação em 1° turno do projeto de 

resolução 007/2020, de autoria do vereador Maicon, que dá nova redação á Resolução 18/2012, alterando os 

valores das diárias de viagens dos vereadores. 0 presidente da comissão de finanças, vereador Edilon, frisou ser 

contrário à redução dos valores das diárias de viagens dos edis, pois embora não seja sua função, o vereador 

exerce sim o papel de assistente social na sociedade e utiliza muitos destes recursos financeiros para atender as 

necessidades da população. Ao ser colocado em votação o projeto foi aprovado em 1° turno por cinco votos 

favoráveis dos vereadores  Luciano,  José Adolar, ltagina, Frederico e Maicon, e quatro votos contrários dos 

vereadores Edilon, Cléia, Everaldo e Jonnas. Prosseguindo a reunião passou-se a discussão e votação em 2° 

turno do projeto de lei 057/2020 que fixa os subsídios dos Secretários Municipais de Campos Altos para a 

legislatura 2021/2024. 0 presidente da comissão de finanças, vereador Edilon disse ser favorável ao projeto, mas 

enfatizou que no cenário atual quem merecia um reajuste em seus salários são os profissionais da saúde que 

estão trabalhando na linha de frente em combate a esta Pandemia. 0 projeto foi aprovado por todos os edis. 

Também foi discutido e votado em 2° turno o projeto de lei 060/2020 que dispõe sobre a abertura de créditos 

especiais no orçamento vigente, o qual substitui na sua integralidade a Lei 915/2020 de 06/11/2020 que se refere 

aos recursos emercenciais destinados ao setor cultural devido a PANDEMIA do COVID 19. 0 projeto foi aprovado 
por todos os vereadores, mas houve questionamentos sobre a necessidade de ampliação dos beneficiários da 

aplicação da lei Aldir  Blanc  no município de Campos Altos. Dando continuidade a pauta passou-se a discussão e 

votação em turno único do projeto de lei 047/2020 que estima a receita e fixa a despesa para o município de 
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projeto de lei 059/2020, de autoria da vereadora Itagina, que dispõe sobre a denominação de logradouro público, 

denominando Rua Sebastião José Vilas Boas o logradouro localizado no bairro Lázaro Leite, atualmente 

denominada Rua Um. Ainda foi aprovado em turno único o projeto de resolução 006/2020, também de autoria da 

vereadora Itagina, que concede o titulo de Cidadão Honorário ao Sr.  Job  Honorato Pereira, pelos relevantes 

serviços prestados ao município. A seguir passou-se à discussão e votação da Proposta de Moção de 

Reconhecimento apresentada pelo vereador Maicon à toda equipe de Saúde do Pronto Atendimento Municipal 

que tem trabalhado na linha de frente em combate ao COVID 19. 0 vereador mencionou que o reconhecimento 

também será estendido aos PSFs e Equipe de Vacinação. A Moção foi aprovada por todos os vereadores. Nos 

assuntos diversos a vereadora Itagina parabenizou a iniciativa do presidente em apresentar a referida moção, 

tendo em vista toda a dedicação dos profissionais da saúde no enfrentamento a esta Pandemia. A vereadora falou 

da sala de identificação do município que recentemente foi equipada com computador e impressora, estando apta 

para atender à necessidade da população, sendo uma conquista dos vereadores. Em tempo o senhor presidente 

leu uma mensagem em homenagem ao Servidor Público e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a 

sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 7 de dezembro de 2020. 
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